

В НОМЕРЕ

- АО «ЛЕНИНГРАДСЛА-НЕЦ»: без завтрашнего дня жить нельзя
- СЛУЖБА «04»: дела и заботы
- Летне-пастбищный период завершен
- ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

## В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ муниципального образования

Как всегда, сама жизнь подсказывает тему разговора. И в этот понедельник на совещании у главы муниципального образования Я. Я. Богданова обсуждались проблемы прошлой недели с тем, чтобы не повторялись они вперед. К сожалению, криминальная статистика по линии ОВД не снижает некоторых показателей: например, воровство из сараев и подвалов. В связи с этим заместитель начальника ОВД С. М. Бегунов пообещал проводить профилактические мероприятия совместно с работниками ЖЭКОв. А вот о пожаре в Гусевой Горе в субботу не знали даже в пожарной службе. Потому что не работала связь. Начальник РУС В. А. Безменов, в свою очередь, сообщил, что как раз в это время, причем дважды, выходил из строя блок питания на новосельскую линию — видимо, было превышение энергоснабжения. Выяснить дальше эту причину не удалось из-за отсутствия на совещании руководства районных электросетей.

Председатель городского суда А. В. Коцуганов, попросив слово, обратился к работникам, которые занимаются жильем, постражде контролировать «новоселов».

С предзимнем благоустройством говорил начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО В. Н. Бычков. Объявлена неделя благоустройства.

Основной вопрос — о пассажирском транспорте, по которому докладывал начальник СПАТИ В. Р. Мороз. Он подробно рассказал о финансово-хозяйственной деятельности предприятия, о положительных моментах в отношении с городскими акционерными обществами (кроме АО «Ленинградланец»), которые и вовремя расплачиваются, и оказывают техническую помощь. Подчеркнул, что с водом маршрутного такси удалось несколько поправить положение, и производственные показатели за 9 месяцев этого года лучше прошлогодних. Однако проблемы с выплатой заработной платы, с переходом в состав «Леноблпассажиравтотранса» остаются... Поздний итог обсуждению этого вопроса, а также всему совещанию Я. Я. Богданов.



### Горячий телефон

В. Ф. МАРТЫНОВ — малолетний узник: «Когда будут выплачивать 30-процентную надбавку к пенсии как малолетнему узнику?».

Отвечает начальник управления ПФ по Сланцевскому району Т. Н. ВЕСЕЛОВА:

— В. Ф. Мартынову, как и всем другим малолетним узникам фашистских лагерей, уже начислена надбавка в размере минимальной пенсии. В настоящее время она составляет 84 рубля 19 копеек. Никаких других надбавок законом не предусмотрено.

2 — 17 — 85  
с 16 до 17 часов

\* \* \*  
«В нашем доме № 7 по ул. Ломоносова давно протекает крыша, а ремонтников никак не дождаться».

Отвечает мастер ЖЭУ № 3 Е. В. ЗУЕВА:

— В Лучках наиболее тяжелое положение по кровлям по сравнению с другими ЖЭУ. Протекают почти все крыши, и мы просто не успеваем в срок выполнять все заявки. Более 200 заявок на ремонт крыш придется перенести на следующий год. А сейчас ведутся самые неотложные работы.

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета  
ИЗДАЕТСЯ  
с февраля  
1944 года

Вторник,  
20 октября  
1998 года

№ 154  
(13262)

Цена  
свободная

## Строительная выставка в Санкт-Петербурге BATIMAT'98

*Британская выставочная компания ITE приглашает Вас посетить крупнейшую выставку в строительном бизнесе Северо-Западного региона — 2-ю международную выставку по строительству BATIMAT St.Petersburg'98*

**Выставка пройдет с 26 по 29 октября 1998 года  
в павильонах Ленэкспо и является осенным туrom  
крупнейшей в России выставки по строительству**

**BATIMAT MOSBUILD, проходящей в Москве в течение пяти лет.**

Первый раз в Петербурге она состоялась в октябре 1997 года, заняла 5 павильонов общей площадью 14000 кв. м и собрала более 350 участников из 20 стран мира.

На выставке было зафиксировано более 26000 посетителей.

**Не упустите свой шанс узнать и увидеть  
ВСЕ НОВИНКИ В СТРОИТЕЛЬНОМ БИЗНЕСЕ!**

При возникновении каких-либо вопросов звоните нам по указанным телефонам. Мы постараемся сделать Ваше пребывание в Петербурге максимально полезным и приятным.

**Контактные телефоны: (812) 119-51-66, 119-51-73, факс: (812) 119-51-35.**

### Платить надо будет полностью

Еще в июле губернатор В. Густов подписал постановление «О социальных нормативах в жилищно-коммунальной сфере». Люди, имеющие дополнительное жилье, где никто не прописан, будут полностью оплачивать затраты на его содержание. Из всего перечня коммунальных услуг имеется в виду только лишь квартирная плата и отопление.

Как известно, до сих пор рядовые квартиросъемщики оплачивают лишь около 25—30 процентов всех затрат на обслуживание жилья. Остальное возмещается из средств

государственного бюджета. В нашем городе на сегодняшний день 507 квартир, владельцы которых получили уже в октябре квитанции со стопроцентным начислением за отопление и квартплату.

А. ЗИНОВЬЕВ.

### ПРЕДСТАВЛЕНА СМЕТА

В правительство Ленинградской области представлена чрезвычайная смета на наиболее необходимые работы по завершению подготовки к отопительному сезону в нашем районе. По смете, на это требуется более 2 млн. рублей.

### В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

СПб—ТАСС. Губернатор С.-Петербурга В. Яковлев принял решение об увеличении с 1 ноября в два раза бюджетных расходов на школьные завтраки и обеды.

АЭН. Белоруссия согласилась начать выплату задолженности за российский газ поставками продуктов питания. Белоруссия задолжала «Газпрому» более 250 млн. долларов.

ИНТЕРФАКС. Проект международного космопорта на острове Рождества (Австралия) будет, в основном, ориентирован на российскую ракетоноситель «Ангар», сообщил генерал-губернатор Австралии.

### „02“ сообщает: итоги недели

В течение прошедшей недели на территории города и района было зарегистрировано 50 сообщений о преступлениях и происшествиях. За это же время за административные правонарушения привлечены к ответственности 190 человек, 88 наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, из них 62 были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство наказаны 14 человек. На дорогах зафиксировано 303 нарушения правил дорожного движения.

### ШУСТРЫЙ МАЛЫЙ

16 октября около 19 часов возле магазина «Спортвары» неизвестный мужчина воспользовался тем, что во время погрузки товаров, оставшихся после уличной торговли, водитель оставил незапертой машину, проник в нее и украл черную поясную сумку с выручкой в сумме 770 рублей. После чего скрылся в неизвестном направлении.

# „Альтернативы у нас нет“

Пожалуй, одним из главных вопросов, рассмотренных на заседании правительства Ленинградской области 2 октября по Сланцевскому району, была проблема перспективного развития ОАО «Ленинградсланец». Мы уже рассказывали на страницах газеты о заседании правительства и о том, какие там были приняты решения. В продолжение этой темы мы попросили генерального директора ОАО «Ленинградсланец» Г. Б. Фраймана ответить на несколько вопросов.

— Григорий Борисович, как вы считаете, заседание правительства как-то привело вперед решение вопроса строительства комплекса?

— Впервые за многие годы в правительстве области так тщательно, подробно и профессионально подготовили и исследовали проблемы нашего района. Результаты этой работы по части перспектив комплекса — в трех пунктах проекта постановления. Если они будут выполнены — это очень нам поможет. Кроме этого, вице-губернатор В. Н. Голощапов предложил обратиться к министру топлива и энергетики с идеей провести выездное заседание коллегии министерства топлива и энергетики России в Петербурге, специально посвященное проблемам «Ленинградсланца» и г. Сланцы.

К сожалению, некоторые службы и комитеты областного правительства готовились и выступали по принципу «как можно меньше работ, поручений и денег». В таком ключе выступил представитель комитета экономики и инвестиций. Понравилось мне, что В. П. Сердюков поставил на место таких выступающих и конструктивно провел заседание.

— А не было удивления, что в такое время, когда сворачивается отрасль, ОАО «Ленинградсланец» не только сохраняет производство, но и собирается что-то еще и строить?

— Удивляться этому могли только люди, не имеющие материала для сравнений и анализа. Угольщики не знают, куда девать уголь, экономика угольных шахт сегодня трещит, особенно после прекращения господдержки и ее секвестирования. А мы в Сланцах, если бы наладили нормальные дипломатические и экономи-

ческие отношения с Эстонией, могли бы выгодно сотрудничать с ней, окупить затраты, связанные с добывчей энергетической части горючих сланцев за счет той продукции, которая идет от нас на производство электропроизводства.

К тому же мы отправляем сланец наряду с Балтийской станцией еще и на ТЭЦ Силламяэ. Сейчас рассматриваем предложения о поставках сланца на ТЭЦ в Кохтла-Ярве. Парадокс, да и только: в России сланцы не нужны, а на экспорт — давай! Не следует забывать, что есть и эстонские сланцы. Однако при нынешнем курсе валюты экспорт продукции в общем итоге выходит. Было бы ошибкой не использовать наше приграничное положение. Новый губернатор отлично понимает это и готов первым сделать шаги к сотрудничеству с эстонским руководством, благо оно готово к контактам.

Нам не следует рассуждать — строить или не строить комплекс, потому что ситуация не имеет альтернативы. Представитель комитета финансов на заседании правительства заметила, что очень дорого обходится создание одного рабочего места при строительстве комплекса. Думаю, что грамотный экономист не мог такого сказать. Может быть, это и дороже, чем построить ларек. Но когда предстоит создать современное высокотехнологичное автоматизированное производство, то много работников там просто не может быть. И капитальные затраты на создание одного места будут выше, чем в пекарне или ларьке. Здесь еще надо отметить, что удельные затраты на один мегаватт электрической мощности нашего комплекса ниже в 1,5 раза,

чем принято в практике энергостроения как в России, так и в мире.

— Как скоро можно ожидать решений задач, оговоренных в постановлении правительства?

— Не думаю, что это будет быстро. Сегодня усилилось недоверие к федеральному правительству не только внутри страны, но и у зарубежных партнеров. Многие иностранные инвесторы на общении с Россией потерпели большие потери, и вкладывать деньги в нашу экономику сегодня не очень-то хотят. Несмотря на это, мы работаем с двумя потенциальными инвесторами, которые присматриваются к нам, изучают документы.

Сказать, когда они примут окончательное решение, трудно. Я считаю, что областное правительство сегодня могло бы предусмотреть какую-то часть средств из областного бюджета в будущем году на это дело, чтобы выдать гарантию под кредит и инвестиции. И если федеральное правительство, его первый вице-премьер В. А. Густов займет такую же позицию, то иностранные партнеры увидят, что объект одобрен, начал строиться, и проявят больше решительности. Мы сегодня со своей стороны ведем весь комплекс подготовительных и организационных работ. Один из институтов готовит нам новый бизнес-план и документацию по первому пусковому комплексу. Мы подали документы в Министерство экономики на участие в тендере по выделению средств государственной поддержки. Подготовили программу местного развития по созданию новых рабочих мест в нашем городе в 1999 году. К сожалению, зачастую все это отвлекает наши силы и средства от решения текущих оперативных дел. Но все равно мы идем на это, потому что за нас этого никто не сделает, а без завтрашнего дня жить нельзя.

Беседу вел  
А. ЗИНОВЬЕВ.

3 А последние полгода резко возросло количество краж телефонного кабеля, принадлежащего как ведомственным АТС, так и районному узлу связи. Все эти предприятия терпят значительные убытки от такого воровства — и дело не только в материальных затратах на восстановление сетей. Отвлекаются специалисты от текущих дел, абоненты вынуждены сидеть по несколько дней без телефонной связи.

Газета уже рассматривала эту проблему (см. статью «Воруют...» в № 128 от 29 августа). К сожалению, пока существует активный спрос на цветные металлы, лазейки в законодательстве, до тех пор в оперативных сводках ОВД будут постоянно фигурировать подобные кражи.

«В городе это воровствошло по нарастающей», — рассказал в интервью нашей газете главный инженер РУС Н. В. Пылков. — Об этом я сужу по собственным наблюдениям. Поначалу тащили то, что плохо лежит на шахте, воровали силовые кабели к подъемным кранам. Затем перекинулись на воздушные провода электросетей, и в конце концов добрались до телефонных кабелей. Насколько мне известно, у связистов ОАО «Ленинградсланец» его крадут сотнями метров — это для них большой бич, потому что много средств уходит на восстановление. У нас такое количество кабеля украдено сложно, так как он или лежит в телефонной канализации, или находится внутри домов и инженерных сооружений. Наши потери исчисляются метрами, десятками метров. Но от этого не легче. Вместо того, чтобы специалистов направить на развитие телефонной связи, мы вынуждены отвлекать их на ремонт поврежденных сетей».

За последние полгода в районном узле связи было шесть случаев кабельных повреждений, связанных с кражами. Первые четыре устранили собственными силами, никуда не обращаясь, по последним двум передали дело в милицию. Для работников ОВД ориентиром является сумма причиненного

ущерба. В учет принимается стоимость погонных метров кабеля, которая, естественно, не так уж и высока. Моральный вред — отвлечение людей на непредвиденные работы, время вынужденных «простое» телефонных аппаратов почему-то во внимание не принимаются.

Руководство узла связи в недоумении, скорее, от другого — какая польза ворам от нескольких метров провода, ведь реальное содержание меди в телефонных сетях ничтожно мало и не стоит того, чтобы их портить.

## А стоит ли воровать?

«Такое впечатление, — говорит Н. В. Пылков, — что люди просто не понимают, что они воруют, до чего опускаются. На Гагарина, 3 в одну ночь во всех подъездах был вырезан кабель, начиная от распределительной коробки на втором этаже и до слухового окна. Не думаю, что на этом можно много заработать. Материал по этому случаю находится в милиции, но вряд ли удастся найти злоумышленников».

Борьбу с этим злом надо начинать с пунктов приема цветных металлов. В последнее время в рекламе фирм, занятых этим бизнесом, фигурирует «лом цветных металлов». Откуда сегодня может взяться такой лом, не понятно, ведь давно прошли времена, когда электрики или связисты просто так выбрасывали за ненадобностью куски или даже мотки линейных проводов. Времена сейчас не те — все, что еще может послужить, обязательно идет в дело.

Многое зависит и от самих людей. Не все кражи происходят ночью. И когда случайные свидетели или прохожие безразлично «закрывают глаза» на воровство, считая это не своим делом, они своим безучастием лишь повторяют беспределу.

А. ВЛАДИМИРОВ.

## О работе с подростками

Начальник отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту О. В. Матвеева в прошедшую пятницу провела совещание с педагогами — организаторами подростковых клубов, которых у нас в городе 5 — в центральной части 4 и в Лучках 1. Основной вопрос повестки — о мероприятиях, посвященных 80-летию комсомола. Будут проведены к этой дате соревнования на спортивных полях и на шахматных досках, будут награды и поздравления бывшим активистам комсомола, которые и нынче помогают в организации работы со школьниками и молодежью. Также намечается встречи бывших вожаков комсомола всех поколений.

Приглашенный на совещание оперуполномоченный уголовного розыска по борьбе с наркотиками Сланцевского ОВД А. Ю. Кондыбко рассказал руководителям детских комнат о проблеме наркомании среди подростков, о том, как распознать, что подросток принял дозу наркотиков, о его поведении в этом состоянии. Попросил с ним поддерживать связь по телефону 31-115. Сейчас идет мечтаний «Допинг» по довольно широкой и всеобъемлющей программе. А работа с молодежью идет отдельной строкой.

О работе с детьми в подростковых клубах говорила и специалист отдела по делам молодежи, член комиссии по делам несовершеннолетних Т. А. Мишина. В заключение состоялось планирование работы подростковых клубов на будущий 1999 год.

О. ТИМОФЕЕВА.

## Дела животноводческие

### СВЕДЕНИЯ О НАДОЯХ МОЛОКА ПО ФЕРМАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ (в килограммах)

| Наименование<br>ферм и АО | Средний надой<br>от коровы<br>за сентябрь |      | Средний надой<br>от коровы<br>с начала года |      |      |        |
|---------------------------|---|------|---|------|------|--------|
|                           | факт                                      | план | факт  | план |      |        |
| «Родина»                  | 318                                       | 313  | + 19  | 2793 | 2706 | + 351  |
| Перебор                   | 352                                       | 340  | + 29  | 3083 | 2986 | + 610  |
| Монастырек                | 326                                       | 375  | - 50  | 3174 | 3225 | + 23   |
| Выскатка                  | 285                                       | 250  | + 47  | 2338 | 2420 | + 261  |
| «Осыминское»              | 259                                       | 255  | + 13  | 2205 | 2115 | + 109  |
| Морди                     | 274                                       | 260  | + 13  | 2278 | 2195 | + 109  |
| Поречье                   | 249                                       | 235  | - 3   | 2131 | 2047 | - 11   |
| «Аврора»                  | 180                                       | 251  | + 135                                       | 1842 | 1245 | + 1000 |
| Новоселье                 | 200                                       | 251  | + 130                                       | 2011 | 1329 | + 1141 |
| Рудно                     | 170                                       | 251  | + 143                                       | 1627 | 1160 | + 822  |
| «Старопольское»           | 202                                       | 180  | + 43  | 1421 | 1500 | + 524  |
| Шакицы                    | 203                                       | 180  | + 15  | 1581 | 1500 | + 586  |
| Замошье                   | 200                                       | 180  | + 64  | 1246 | 1500 | + 415  |
| ООО «Рассвет»             | 167                                       | 167  | + 10  | 1217 | 1615 | - 33   |
| Степановщина              | 214                                       | 200  | + 10  | 1344 | 1550 | + 112  |
| Б. Поля                   | 179                                       | 145  | + 40  | 1537 | 1785 | + 29   |
| Загривье                  | 147                                       | 150  | + 5   | 1070 | 1465 | - 112  |
| По району:                | 260                                       | 240  | + 32  | 2154 | 2027 | + 832  |

## Стада переходят в стойло

Итак, летне-пастбищный период в содержании дойного стада подошел к концу. С какими же результатами завершили животноводы летний сезон? Если говорить коротко, то в вполне приличными: за этот период они обеспечили прибавку надоев к соответствующему периоду прошлого года в 181 килограмм молока.

И в целом 9 месяцев наши животноводы завершили с хорошими результатами, обеспечив рост валового производства молока на 5,2 процента, а реализацию его — на 10,9 процента. Хорошо бы закрепить успех в зимний период. Именно такую задачу и поставили перед собой труженики ферм района, наметив обеспечить прибавку надоев молока по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 150 килограммов.

Но осуществить это будет не так-то просто. Многие фермы не подготовлены к зимнему периоду должным образом. А во-вторых, практически во всех хозяйствах, кроме «Родины», крупный рогатый скот не будет обеспечен полноценным суточным рационом из-за отсутствия необходимого количества, ассортимента и качества кормов.

Особенно беспоконт положение на фермах ООО «Рас-

свет», где кормов крайне мало и заложены они за 50 километров от ферм, что приведет к неимоверным затратам по доставке их. Теперь, конечно, уже поздно недоумевать, зачем понадобилось руководству АОЗТ «Сланцевское», дочерним предприятием которого является «Рассвет», закладывать силосы вдали от ферм, а на близлежащих полях оставлять травы на корни. Зато не перестаешь, мягко говоря, поражаться той не-пролазной грязи и хаосу, которые царят в скотных дворах и при новом начальстве.

Неудивительно подготовлены к зимнему сезону отдельные фермы и в некоторых других хозяйствах. Так, на ферме Рудно АОЗТ «Аврора» по сей день даже настилы под коровами и в проходах не перестелены, что может обернуться бедой и для самих животноводов. Не отремонтированы и ворота. Похожая картина и на ферме Шакицы АОЗТ «Старопольское». И только в «Родине» и «Осыминском», можно сказать, к встрече холода готовы. А в «Родине» уже и животных давно кормят по зимнему рациону, отчего и надоев здесь самые высокие. А. МИШАКИН,

ведущий специалист по животноводству.



## В селениях и городах региона

### «ВИРТУАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» ДЛЯ ВЫБОРГСКИХ ШКОЛ

Общение и обмен информацией посредством электронной сети «Интернет» все прочнее входит в нашу жизнь, растет число абонентов, желающих рассказать о себе, узнать о других, наконец, просто пообщаться. Но «Интернет» — не просто электронная игрушка для владельцев компьютера, его возможности безграничны во многих сферах. В том числе образовательной.

На этой неделе Выборг получил заманчивое предложение — подключить к «Интернет» местные школы и библиотеки в рамках проекта дистанционного обучения «Виртуальный университет».

Сам проект предусматривает паритетное финансирование. Комитет информатизации правительства области обязуется предоставить бесплатные каналы. Фонд Сороса также безвозмездно обеспечивает оборудованием для школ плюс поддержку специалистов по монтажным работам. Все остальное — за нашим муниципальным образованием, в том числе абонентская плата в дальнейшем.

На первом этапе, уже к декабрю текущего года, Выборгская администрация своими силами должна обеспечить бесплатные адреса в «Интернете» для ряда школ и библиотек, местных средств массовой информации и общественных организаций, что уже очень существенно.

А. ДМИТРИЕВ,

«Выборг», № 182-183, 1998 год.

### НАХОДКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Первая находка связана с историей дома, где разместился магазин. Дом очень старый, и когда делали его капитальный ремонт, Юрий Степанов (предприниматель — ред.) обратил внимание на ветхие, покрытые густым слоем серой пыли бумаги. Среди бумаг оказался сохранившийся еще с дореволюционных времен паспорт на право собственности на дом, принадлежавший Гусеву.

Среди находок оказались воинский послужной лист уволенного в запас в 1909 году мещанина Рудольфа Августовича Вискова, этикетки от минеральных вод лужского акционерного общества «Сокольнические ключи», «Сельтерской» и «Гренадинъ», «Баварского пива», разлитого, как указано на этикетке, «въ опт. скл. въ Луге», фантик сливочной конфеты «Прима» Петроградской кондитерской фабрики г-на Серебрякова и К. Тут же весточки новой эпохи — продуктовые карточки на июнь—июль 1921 года на дополнительный красноармейский паек на «муку и хлеб», на соль, сахар, карточки на «детский хлеб», на обед, талоны лужской райкоммуны на чай, стакан кофе. И еще нашел советские бумажные деньги разных лет, обрывки бухгалтерских ведомостей, журналов и книг.

«Лужская правда», № 114—115, 1998 год.

## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПОЛУЧАЮТ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ

Формирование реального местного самоуправления является сегодня задачей, от решения которой во многом зависит успех политики реформ территориального управления в целом. Важнейшим условием полноценного функционирования системы муниципального управления является делегирование муниципальным образованиям ряда государственных полномочий.

Именно этому, обсуждению концепции наделения отдельными государственными полномочиями муниципальных образований Ленинградской области, посвятили областные парламентарии состоявшиеся 13 октября депутатские слушания.

В работе приняли участие Полномочный представитель Президента РФ в Ленинградской области Федор Шкруднев, руководители муниципальных образований, созданных в нашей области.

«Штрихами о власти в Ленинградской области» назвал свое выступление Полномочный представитель Президента РФ в Ленинградской области Федор Шкруднев. Он считает, что в области отсутствует действенная вертикаль исполнительной власти. Нам важно знать, чего мы хотим, и что нужно сделать. Федор Шкруднев предложил создать рабочую группу в рамках рассмотрения поправок к проекту федерального закона об общих принципах передачи государственных полномочий органам местного самоуправления.

## ООО «ЭДЕЛЬВЕЙС»

Официальный дилер заводов «Мера», «ППК», «Петровский» от 1 коробки!  
Ул. Возрождения, д. 20  
Тел.: (812) 185-04-16,  
185-04-28, 186-81-37.  
Лицензия А 628524 № 1523  
от 05.05.98 г.

ПРЕДЛАГАЕТ  
ВОДКУ И ВИНА  
В  
АССОРТИМЕНТЕ  
со склада в СПб

## МП «ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

города, что по вопросам расчетов за электроэнергию с 20 октября 1998 года следует обращаться по адресу: ул. Гагарина, д. 5а.

Кроме того, по вышеуказанному адресу производится ремонт однофазных и трехфазных счетчиков.

Справки по тел. 2-19-52.

### ЗАКОНЧИЛАСЬ ОПЕРАЦИЯ «ТРАКТОР»

В течение месяца внимание специалистов Гостехнадзора и работников контрольной дорожной службы госавтоинспекции было приковано к тракторам, движущимся по дорожным магистралям. Выявлено, что в АОЗТ «Сланцевское», «Старопольское», «Аврора» и «Осьминское» техническое состояние машин не выдерживает никакой критики. И лишь механизаторы АОЗТ «Родина» практически обошлись без серьезных замечаний.

А. БЕДОВА.

Сланцевскому  
филиалу САО  
«Росгосстрах»  
«ЛАДО-БАЛТ»

ТРЕБУЮТСЯ  
СТРАХОВЫЕ  
АГЕНТЫ

Тел. 2-35-00.

## ООО «АНГАРА» ДОРОГО ПОКУПАЕТ ЛОМ

черных металлов,  
исключенные ж/д  
вагоны и рельсы

Адрес: Сланцевское шоссе, дом 7.

Тел.: 2-16-26.

## Частные объявления

Продам а/м «Урал-375», дизель, 1976 г. в., новый двигатель, а также кассовые аппараты, мет. ларек. Т. (81131) 92-331.

СОВЕТЫ ПОЖИЛЫМ  
Всемирная организация здравоохранения  
рекомендует пожилым:

питайтесь правильно. Ешьте маленькими порциями и по возможности часто.

Пейте правильно. Это значит, что жидкости в рационе должны быть много, но будьте крайне осторожны в отношении к пиву, вину, а тем более крепким напиткам.

Бросить курить никогда не поздно.

Лучший способ держать себя в форме — ходьба.

Будьте благожелательными. Это привлечет к вам людей.

Будьте осторожны в поступках. Ваша жизнь зависит от ясной головы и здравого смысла.

Помните, что для секса нет возрастных ограничений. Будьте естественны.

Избегайте чрезмерного приема лекарств, пользуйтесь только теми из них, что прописал доктор. Не примите к себе болезни знакомых.

МПП «Фармация» соболезнует Зое Федоровне Калиновой по поводу смерти сына ОЛЕГА.

Следующий номер газеты выйдет 23 октября с. г.

## Объявления, принятые по купону

### ПРОДАЮТ

а/м «Опель-Кадетт» кузов хэтчбек 1991 года, КПП 5 передач, цвет темно-синий. Т. 23-332.

ВАЗ 21051, М-412, материал на гараж, холодильник, компрессор, мебель б/у. Т. 53-231 (вечером).

ВАЗ-21063 1985 г. в. в отличном состоянии. Тел. 2-34-06 с 18 до 22 часов.

лодка резиновая двухместная с насосом, веслами — недорого. Тел. 34-915.

в д. Лосева Гора участок 10 соток, недалеко лес, река, о. Долгое. Тел. 31-309.

мини-стенка финская — недорого. Телефон 22-530.

двухъярусная подростковая кровать в хорошем состоянии. Телефон 34-147.

сруб 3×5 пятистен., цена договорная. Срублю на заказ 6×8 пятистенок. Тел. 64-488.

земельный участок в районе Замошье 10 соток. Обращаться по телефону 41-327.

электродрель новая, цепи для мотоцикла, тележка для города дешево. Тел. 41-620.

ИЖ-2715 каблучок 1994 г. в. Тел. 34-158 звонить вечером и тел. 24-948.

инвалидная коляска на шинном ходу складная в хорошем состоянии недорого. Тел. 43-215 после 18 час.

недорого цветные петухи. Куплю ячмень. Обращаться по телефону 42-287.

сад-огород в садоводстве «Рассвет» Лучки 4 сотки, колодец, домик. Телефон 43-222.

комплект импортных шипованых колес на дисках для ВАЗ. Тел. 43-210.

телевизор цветной, ковер новый 2×4. Тел. 22-275, 22-059.

автозапчасти для автомашин «Москвич», «Запорожец», кинопроектор «Луч-2». Тел. 24-763.

велос. детск. 2-колес. «Медвежонок». Цена 150 руб., в магазине — 500 руб. Ул. Ленина, 23—5 в любое время.

огород на ДОКе, 8,5 сотки. Имеются насаждения, домик, водопровод. Звонить 24-373 с 20 до 23 часов.

слуховой аппарат новый. Звонить по телефону: 24-311.

Срочно недорого участок 10 соток без построек с колодцем. Тел. 32-719 или Шахтерская Слава 7—83.

гараж на КАС «Аэропорт» кирпичный с ямой и подвалом и 1-комн. квартира нов. план. 1 эт. Т. 22-200.

огород в Замошье 4 сотки, домик, колодец, парник, яблони, слива, кусты и др. Тел. 23-608.

сад-огород, 3 сотки, колодец, остановка по требованию. Загородная. Тел. 21-672.

3-комн. кв. улучшенной планировки, лоджия застекл. двойная, металлическая дверь. Тел. 35-834.

а/м ВАЗ 21013. Звонить по тел. 35-743 после 18 час.

### МЕНЯЮТСЯ

4-ком. кв., 2 эт. в Лучках 85 кв. м., с/у разд. после рем. на 2—3 комн. кв. или 1-комн. квартиру. Тел. 42-127 или 23-574.

3-комн. кв. 2 эт. 48 кв. м. на две 1-комн. кв-ры или 2-комн. и 1-комн. квартиры. Тел. 22-936.

3-комн. квартиру новой планировки на две однокомнатные квартиры. Тел. 34-592.

2-к.кв.—хрущевка, с/у разд. на 5-м эт. на 2-к. кв. ул. пл. (1 и 5 эт. не пред.). Т. 3-47-19.

1-комнатная кв. и комната на 2-комнатную квартиру. Телефон 21-319.

### ЖЕЛАЮТ КУПИТЬ

куплю недорого любой а/прицеп. Тел. 21-897, вечером.

недорого дом для дачи, лучше у водоема или речки. Тел. 42-127 или 23-574.

без посредников 1-комнатную кв. или 2-комнатную. Недорого. В старом фонде. Тел. 41-249, 42-024.

или возьму напрокат печатную машинку марки «Унис». Тел. 23-270, спросить Светлану.

дубленку голландского производства (из тех, что были по талонам СПЗ). Тел. 34-600 после 18 час.

### РАЗНОЕ

куплю «болгарку», зад. крылья, МЛ—гол. и жел.

Продам ВАЗ 2102 и «Талбот — 1200». Т. 41-282.

Требуется персидский кот для вязки. Тел. 22-202.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набирада Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.

Печатала Подрядчикова Е. В.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.

Сдано в печать в 17.00.

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2817. Заказ 2003.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;  
зам. редактора — 2-35-74;  
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;  
секретаря социально-экономический отдел — 2-16-70;  
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;  
отдел культуры, быта, наследия и массовой работы — 2-18-65;  
фотокорреспондент — 2-16-03;  
буллария — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлении, ответственность несет рекламодатель.

«ЗНАМЯ ТРУДА»  
Соучредители: правительство  
Ленинградской области,  
администрация  
Сланцевского района и трудовой  
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,  
ул. Банковская, 3.  
Факс 2-23-81

Редактор  
Алексей АЛЕКСАНДРОВ